

## **JEGYZŐKÖNYV** **a Pénzügyi Bizottság üléséről**

**Készült:** 2011. március 31-én a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében

**Jelen voltak:** Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke  
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja  
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja  
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja  
Mihelik Magdolna polgármester  
Balázs István alpolgármester  
Millei Tamás képviselő  
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető  
Hernádi Lászlóné vezető főtanácsos

### **Szlávik József:**

Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban szereplő két témán felül javasolom megtárgyalásra Dr. Tárkányi Éva kérelmét, valamint a rendelőintézet működési költségterítésének megállapítására vonatkozó előterjesztést.

### **Csomor Ildikó:**

A rendelőintézetből selejtezési javaslat érkezett a gyermekorvosi rendelő hűtőgépre. Kérem, hogy ezt is vegye fel napirendjei közé a bizottság.

### **13/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja a Pénzügyi Bizottság  
napirendi pontjait.

#### **1.) Belső ellenőri jelentés az Önkormányzat 2010. évi normatíva igénylésének ellenőrzéséről**

### **Horváth Péterné:**

A belső ellenőri jelentés sok számszaki hibát, hiányosságot tartalmaz. A 13. oldalon megjelenik egy szám a 100 %-os kedvezményre jogosultak létszámára, de nincs kirészletezve ugyanúgy, mint az 50 %-os kedvezményre jogosultaknál. A 21. oldalon a szövegben a normatíva elszámolás szempontjából figyelembe vehető létszám 85 fő, ez a táblázatban 86 fő. A 23. oldalon a kedvezményes étkezőkre vonatkozó táblázat nem olvasható, összemósódott. A 27. oldalon lévő táblázatban a figyelembe vehető létszám összesen 12 fő, de soromként összeadva 13 fő. A 30. oldalon a gyermekétkeztetésre vonatkozó táblázatok összeadási hibákat tartalmaznak, nem értelmezhetőek, nem lehet eldönteni melyik a belső ellenőrzés által helyesnek ítélt adat.

### **Fleith Péterné:**

Hiányoltam, hogy az ellenőrzés nem tartalmaz javaslatot.

### **Szlávik József:**

Az ellenőrzés folyamatában tett javaslatot az ellenőr a kedvezményes étkeztetésben részesülők egységes nyilvántartására, mivel az iskola tagintézményeinél ez nem egységes, nem összehasonlítható.

### **14/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja a belső ellenőr jelentése  
alapján készült intézkedési tervet, ugyanakkor megfogalmazza, hogy hibás,  
hiányos, nem összeegyeztethető adattartalommal rendelkező jelentést nem fogadja el.

## **2.) Dr. Tábori Lajos Rendelőintézet selejtezési javaslata**

### **Csomor Ildikó:**

A gyermek háziorvosi rendelő hűtőgépére vonatkozóan érkezett a selejtezési javaslat. A hűtőszekrény háztartási gépszerelő megvizsgálta, szakvéleménye szerint a belső elpárologtató cseréje nem lehetséges, ezért a javítása sem megvalósítható. Az eszköz helyett biztosítani kellett egy másikat, hiszen az oltóanyagok hűtőben tárolhatók.

### **15/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja a dr. Tábori Lajos Rendelőintézet gyermek háziorvosi rendelőjében javíthatatlanná vált hűtőgépre vonatkozó selejtezési javaslatot.

## **3.) A rendelőintézet működési költségtérítésének megállapítása**

### **Fleith Péterné:**

Korábbi bizottsági ülésen kértem, hogy készüljön egy összehasonlító kimutatás a régi és az új rendelőintézet működési költségeinek bemutatására. A településfejlesztési osztályon dolgozó kolléga tájékoztatott, hogy amíg az egyes szolgáltatások tekintetében nincsenek meg az éves elszámolások nem összehasonlítható a két időszak. Amint megszerzik az elszámolások elkészítik a kimutatást.

### **Csomor Ildikó**

A működési költségtérítésben – melyet szeptembert követően határoz meg a Képviselő-testület - az új épületre és eszközökre vonatkozóan elszámolt értékcsökkenést is indokolt érvényesíteni.

### **16/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a dr. Tábori Lajos rendelőintézetben alkalmazandó működési költségtérítés megállapítására vonatkozó javaslatot.

## **4.) Dr. Tárkányi Éva kérelme**

### **Fleith Péterné:**

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, én kértem, hogy a Képviselő-testületi döntést megelőzően foglalkozzon vele a Pénzügyi Bizottság is. A doktornő levelében kérte a Képviselő-testületet, hogy megnövekedett kiadásai, betegellátás minőségi színvonalának javítása miatt biztosítson az önkormányzat részére támogatást. Az előterjesztés is tartalmazza, hogy az új rendelőintézetben lehetősége van a doktornőnek a feladatellátásra, de támogatást nem tud pénzeszközben ezen felül adni. Az előterjesztés ezen határozati javaslatát támogatta az Egészségügyi és Szociális Bizottság.

### **17/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja, hogy a Képviselő-testület utasítsa el Dr. Tárkányi Éva anyagi támogatás iránt benyújtott kérelmét és egyidejűleg ajánlja fel, hogy a doktornő részére egy rendelőt biztosít, ugyanolyan feltételekkel, mint a többi háziorvosnak.

## **5.) Nyergesújfalu Város Önkormányzatának 2011-2014. évre szóló Gazdasági Programja**

### **Mihelik Magdolna:**

A Településfejlesztési Bizottság is megtárgyalta a gazdasági program tervezetét. Az a bizottság javaslata, hogy ez az anyag az első kört jelentse a program kialakításában, ezt követően készüljön egy konkrétumokat tartalmazó cselekvési program, mely már tartalmaz becsült összegeket és a feladatok rangsorolását. Az anyag 10. oldalán szerepel az alternatív energia felhasználása és a panelprogramban való részvétel. Ezeket javasolta a Településfejlesztési Bizottság kivenni, milyen kevés esély látszik a megvalósíthatóságára. Az idősek klubja megnevezés félreérthető, új közösségi klub kialakítására gondoltam.

### **Fleith Péterné:**

A jelenlegi általános megfogalmazások helyett én is a konkrétabb meghatározásokat javaslom programba foglalni.

### **Csicsatka Lászlóné:**

A gazdasági program megvalósíthatóságát nagymértékben meghatározza, hogy az adott éves költségvetési törvények mit írnak majd elő. Akkor lehet konkrétan meghatározni a feladatokat, ha tudja az önkormányzat, hogy mi marad meg bevételi forrásként. A helyi adók sorsát sem tudni még pontosan, illetve a feladatellátás szerkezetében is változásokat vetítenek elő.

### **18/2011.(III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja  
Nyergesújfalu Város 2011-2014. évre vonatkozó gazdasági programját, úgy, hogy ezt  
a programot alapul véve készüljön egy konkrét feladat meghatározásokat tartalmazó  
cselekvési program.

*Más felszólaló és napirendi pont nem lévén  
az elnök az ülést bezárta .  
K.m.f.*

*Szlávik József  
Pénzügyi Bizottság elnöke*

## **KIVONAT**

**Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága  
20110. március 31-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### **15/2011. (III.31.) számú határozat:**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal

- 1.) Elfogadja a dr. Tábora Lajos Rendelőintézet gyermek háziorvosi  
rendelőjében javíthatatlanná vált hűtőgépre vonatkozó selejtezési  
javaslatot.

Határidő: 2011. április 15.

Felelős: Selejtezési Bizottság elnöke

Szlávik József  
Pénzügyi Bizottság elnöke